

در تماس‌های تلفنی جداگانه عارف با استانداران

وضعیت خدمت‌رسانی به مردم بررسی شد



معاون اول رئیس‌جمهور از حضور حماسی مردم در استان‌ها پس از حملات اخیردشمن قدردانی کرد.

محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور، در ادامه پیگیری‌های دولت برای مدیریت شرایط کشور در پی حملات اخیرآمریکا و رژیم صهیونیستی، در تماس‌های تلفنی جداگانه با استانداران استان‌های زنجان، همدان، کرمان، یزد، لرستان، سمنان، قزوین و مرکزی آخرین وضعیت این استان‌ها را بررسی کرد.

در این تماس‌ها، استانداران گزارشی از ابعاد حملات انجام‌شده، اقدامات فوری دستگاه‌های اجرایی و امدادی، روند رسیدگی به آسیب‌دیدگان و تمهیدات اتخاذشده برای حفظ پایداری خدمات عمومی و تأمین نیازهای مردم ارائه کردند.

معاون اول رئیس‌جمهور با قدردانی از مدیریت میدانی استانداران و همکاری دستگاه‌های اجرایی، نیروهای امدادی، امنیتی و نیروهای مسلح در مدیریت شرایط، بر ضرورت تداوم آمادگی کامل دستگاه‌های استانی، تسریع در رسیدگی به آسیب‌های احتمالی و حفظ پایداری خدمات‌رسانی به مردم تأکید کرد.

عارف همچنین در حضور حماسی و آگاهانه مردم در خیابان‌ها و میادین این استان‌ها در حمایت از نظام جمهوری اسلامی ایران، رهبری و محکومیت تجاوزات دشمن قدردانی کرد و این حضور را جلوه‌ای از نصرت، همبستگی ملی و ایستادگی ملت ایران در برابر تهدیدات دشمنان دانست.

وی در ادامه با اشاره به شهادت آیت‌الله العظمی سید علی خامنه‌ای در روز آغازین تجاوز دشمن گفت: هرچند ملت ایران رهبر حکیم و شجاعش را از دست داد و در سوگ این ضایعه بزرگ به سرمی‌پرد، اما انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر جدید جمهوری اسلامی ایران مرهمی بردل‌های عزادار ملت شد و بار دیگر نور امید، استمرار راه انقلاب و انسجام ملی در جامعه تقویت شد.

استانداران نیز در این تماس‌های تلفنی با ارائه گزارشی از اقدامات انجام‌شده پس از حملات اخیر، وضعیت خدمت‌رسانی به مردم و هماهنگی کامل میان دستگاه‌های اجرایی، نیروهای مسلح و نهادهای امنیتی تأکید کردند که مدیریت شرایط در استان‌ها با آمادگی کامل در حال انجام است.

هشدار لاریجانی

درباره توطئه احتمالی علیه ایران



دبیرشورای عالی امنیت ملی گفت: «شنیده‌ام باقیمانده تیم اپستین طراحی توطئه‌ای را کرده‌اند که ماجرای نظیر ۱۱ سپتامبر خلق کنند و ایران را متهم سازند.»

علی لاریجانی، دبیرشورای عالی امنیت ملی، در پیامی که در صفحه شخصی خود در فضای مجازی منتشر کرد، به نگرانی‌های اخیر درباره توطئه‌های احتمالی اشاره کرد. وی در این پیام نوشت: «شنیده‌ام باقیمانده تیم اپستین طراحی توطئه‌ای را کرده‌اند که ماجرای نظیر ۱۱ سپتامبر خلق کنند و ایران را متهم سازند. ایران اصولاً با چنین برنامه‌های تروریستی مخالف است و جنگی با ملت آمریکا ندارد.»

لاریجانی تأکید کرد که جمهوری اسلامی همواره بر اصول خود در زمینه صلح و امنیت تأکید داشته و هرگونه تلاش برای ایجاد تنش و اتهام‌زنی را محکوم می‌کند. دبیرشورای عالی امنیت ملی تأکید کرد: «امروز براساس تجاوز آمریکا و اسرائیل، ایران در حال دفاع است. البته در این دفاع بسیار قوی و سرسخت است تا متجاوزان را تنبیه کند.»

احزاب سیاسی آسیا

حمله به ایران را محکوم کردند

سازمان کنفرانس احزاب سیاسی آسیا (ICAPP) با صدور و ارسال بیانیه‌ای رسمی به حزب مؤتلفه اسلامی (عضو کمیته دائمی این سازمان)، تشدید ای تنش‌های نظامی در خاورمیانه و اقدام مشترک آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران را محکوم کرد.

به گزارش ایلیندا در این بیانیه ضمن درخواست از طرف‌های درگیر برای احترام به تعهدات خود طبق حقوق بین‌الملل از جمله منشور ملل متحد (منشوری که به صراحت تهدید به استفاده از زور علیه تمامیت ارضی یا استقلال سیاسی هر کشور یا هر اقدام مغایر با اهداف سازمان ملل متحد را ممنوع اعلام کرده است)، بر ضرورت توقف فوری خصومت‌ها و کاهش تنش تأکید شده و از همه طرف‌ها خواسته شده که بی‌درنگ به میز مذاکره بازگردند! این سازمان در پایان تصریح کرده است که هیچ جایگزین مقبولی برای حل و فصل مسالمت‌آمیز اختلافات بین‌المللی، مطابق با موازین حقوق بین‌الملل، وجود ندارد. سازمان کنفرانس احزاب سیاسی آسیا مجموعه‌ای از ۴۴ حزب آسیایی است که ۴۴ حزب در کمیته دائمی آن عضویت دارند.

موج حملات ایران به دشمن آمریکایی-صهیونیستی از ۵۴ هم‌گذشت

آوار «سجیل» بر سر صهیونیست‌ها



گزارش

گروه سیاسی

حملات مداوم ایران به سرزمین‌های اشغالی و پایگاه‌های ارتش تروریستی ایالات متحده در کشورهای حاشیه خلیج فارس، از موج پنجاهم هم عبور کرد. تا لحظه تنظیم این گزارش، موج حملات ایران به عدد ۵۴ رسیده است. یعنی نزدیک به ۱۵۰ درصد بیش از حملات ایران در جنگ ۱۲ روزه.

جنگ تجاوزکارانه رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه ایران پانزدهمین روز خود را هم پشت سر گذاشت و موضوعی که بیش از هر چیزی محسوس است، تداوم شلیک موشک‌های ایران به قلب سرزمین‌های اشغالی و همزمان، تشدید قدرت تخریب اصابت‌هاست. به طوری که در پنجاه و چهارمین موج حملات ایران، برای اولین بار از زمان آغاز جنگ، نیروی هوافضای سپاه پاسداران از موشک دومرحله‌ای سجیل استفاده کرد.

موج پنجاهم عملیات وعده صادق ۴ بامداد روز گذشته علیه پایگاه‌های ارتش تروریستی آمریکا واقع در الظفره، فجیره، جفیر، ناوگان پنجم دریایی، علی السالم، الازرق و همچنین رادارهای هشدار اولیه مستقر در منطقه که نقش محافظ برای رژیم صهیونیستی را داشتند، توسط پهپادهای انهدامی و نقطه‌زن نیروی هوافضای سپاه پاسداران به اجرا درآمد.

بنابر اعلام سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص)، این پهپادها در حال شناسایی محل اختفای سربازان تروریست ارتش آمریکا در منطقه هستند و با به دست آوردن اطلاعات، به صورت دقیق اقدام می‌کنند.

سرهنگ ذوالفقاری همچنین برای چندمین بار از مردم منطقه خواست

تا از محل اختفای سربازان آمریکایی فاصله بگیرند.

به فاصله اندکی، موج پنجاه و یکم عملیات وعده صادق ۴ نیز با اجرای شلیک ترکیبی موشک‌های سوخت مایع و جامد نیروهای ارتش ایالات متحده در پایگاه الخرج، به عنوان مبدأ تهاجمات دشمن علیه ایران انجام شد. این پایگاه مبدأ تجهیز جنگنده‌های اف-۳۵ و اف-۱۶ ایالات متحده و همچنین محل نگهداری سوخت‌رسان‌ها و پایگاه اصلی آواکس‌های آمریکایی در منطقه است.

در همین راستا، رسانه‌های آمریکایی، از جمله وال استریت ژورنال گزارش داده‌اند که در جریان حملات پی در پی ایران به پایگاه‌های آمریکایی، ۵ هواپیمای سوخت‌رسان این کشور مورد اصابت موفق قرار گرفته‌اند. با احتساب هواپیمای سوخت‌رسانی که

هفته گذشته توسط نیروهای مقاومت عراق منهدم شد و هواپیمای دیگری که دچار آسیب شد و در فرودگاه بن کوربون رژیم صهیونیستی فرود آمد، الله علیها» با قدرت و شدت منهدم شدند.

صدای مستمر آژیر آمبولانس‌ها و

اعتراف نهادهای صهیونیستی به افزایش میزان کشته‌ها و مجروحین در پی این عملیات مؤثر ایران، عمق ضربه موشک‌های سنگین سپاه پاسداران به بخش‌های صنعتی «تل‌آویو» را آشکار ساخت.

بخش‌های صنعتی و مرکز تجمع نیروهای آمریکایی در ۳ پایگاه هوایی الحریر اربیل و پایگاه‌های «علی جنایتکاران تروریست آمریکایی- صهیونیستی در اولین دور انتقام خون مظلومانه کارگران شهید هواپیمای سوخت‌رسان این کشور

در سرزمین‌های اشغالی و ۳ پایگاه آمریکایی در منطقه با عملیات ترکیبی

از سرزمین‌های اشغالی بحران و تزلزل صهیونیست‌ها را آشکار می‌سازد. در صورت زنده بودن این جانی کودکش، تعقیب و کشتن وی را با قدرت ادامه خواهیم داد.»

در موج پنجاه و سوم نیز، نیروهای مسلح کشورمان با حملات موشکی و پهپادی، نقاط مختلفی را در سرزمین‌های اشغالی و همچنین پایگاه‌های ارتش ایالات متحده در کشورهای حاشیه خلیج فارس مورد هدف قرار دادند.

اما در موج ۵۴ عملیات وعده صادق ۴، نیروی هوافضای سپاه برای اولین



برای اولین مرتبه در عملیات وعده صادق

۴ موشک

استراتژیک و

سوخت جامد

سجیل، مراکز مدیریت و

تصمیم‌گیری

مؤثر بر

عملیات

هواپایه رژیم صهیونیستی،

زیرساخت‌های

مؤثر در

صنایع نظامی

و دفاعی و

محل تجمع

نیروهای

نظامی ارتش

اسرائیل

در قلب

سرزمین‌های

اشغالی را مورد

اصابت موفق

قرار داد

بار موشک تازه نفسی را وارد جنگ علیه رژیم صهیونیستی کرد. در این موج از حملات، سپاه پاسداران با موشک‌های فوق سنگین خرمشهر با سرچنگی دوتنی، خیبرشکن، قدر، عماد و برای اولین مرتبه در عملیات وعده صادق ۴ موشک استراتژیک و سوخت جامد سجیل، مراکز مدیریت و تصمیم‌گیری مؤثر بر عملیات هواپایه رژیم صهیونیستی، زیرساخت‌های سوخت جامد نظامی و دفاعی محل تجمع نیروهای نظامی ارتش اسرائیل در قلب سرزمین‌های اشغالی را مورد اصابت موفق قرار داد.

بیانیه قرارگاه خاتم‌الانبیا(ص) خطاب به کشورهای منطقه

در پی تلاش ایالات متحده و رژیم صهیونیستی برای انجام عملیات‌های پرچم دروغین و بدبین کردن کشورهای حاشیه خلیج فارس به ایران، قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا(ص) بیانیه مهمی را خطاب به کشورهای عربی و مردم مسلمان منطقه صادر کرد.

در این بیانیه آمده است: «دشمن شکست خورده در میدان نبرد نظامی و در ائتلاف سازی سیاسی علیه ایران، به مکر و حيله روی آورده است و با یک نقشه شیطانی از پهپاد شاهد ۱۳۴ ایران کبی‌سازی کرده و به نام جدید «پهپاد لئوسا» به اهداف غیر موجه در کشورهای منطقه حمله می‌کند. هدف دشمن ایجاد بدبینی و متهم‌سازی جمهوری اسلامی ایران و در نهایت اختلاف و تفرقه بین ایران و کشورهای همسایه می‌باشد تا اقدامات دفاعی، قانونی و مشروع نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران را مخدوش سازد. دولت‌ها و ملت‌های منطقه بدانند دکترین دفاعی جمهوری اسلامی ایران علیه تجاوزهای نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی بر مبنایی کاملاً قانونی و دارای منطق مستحکم می‌باشد.

جمهوری اسلامی ایران همچنان که بارها اعلام کرده است، فقط به اهداف، مراکز و منافع آمریکا و رژیم صهیونیستی حمله می‌کند و هرجایی را که هدف قرار می‌دهد با صدور اطلاعیه رسمی مسئولیت آن را به عهده می‌گیرد و پاسخگوی عواقب آن خواهد بود.

نمونه‌های آن حمله شیطنت‌آمیز به مراکزى در کشورهای همسایه و دوست مانند ترکیه، کویت و عراق در چند روز اخیر و انتساب آن به نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران است. واکنش‌های هوشمندانه مقامات کشورها نسبت به این حرکت‌های فریبنده و شیطانی، این توطئه را در نطفه خفه خواهد کرد و قریب خوردن از شیطان و مواضع تفرقه انگیز، او را به گسترش آن ترغیب خواهد کرد. لذا لازم است که به یکدیگر اعتماد کنیم و با حفظ وحدت و همکارى، دشمن متجاوز بیگانه را از ادامه این شیطنت‌ها پشتیبان کنیم.»

ارزیابی شمس الواعظین از عملکرد رسانه‌ها در جنگ

موازنه جنگ روانی به سود ایران است



خبر

گروه سیاسی

محمود شمس الواعظین، روزنامه نگار

با سابقه در تحلیل کیفیت کار رسانه‌ها در جنگ با بیان اینکه رسانه‌های داخلی به نسبت جنگ ۱۲ روزه پیشرفت‌های قابل توجهی داشته‌اند، گفت که رسانه‌های فارسی زبان خارج از کشور به واسطه عملکرد خود به حاشیه رانده می‌شوند.

شمس‌الواعظین در گفت و گو با ایرنا افزود: «دروازه بانی شبکه‌های تلویزیونی داخلی مانند صدا و سیما کم شده و بر اطلاع‌رسانی و تولید خبر مسلط شده‌اند و بلافاصله مردم را در جریان اخبار و اتفاقات قرار می‌دهند. کم و بیش نیز در این زمینه موفق هستند و آرام آرام برای خودشان مخاطب جمع می‌کنند یا مخاطبان خود را بازمی‌یابند و این نقطه مفیدی در عملکرد این شبکه‌ها است.»

عضو شورای اطلاع‌رسانی دولت ادامه داد: «شبکه‌های فارسی آن سوی مرزها وقتی از این‌گونه اقدامات دشمنان بویژه رقیبان و دشمنان برابری می‌کنند و این نکته مهمی است؛ اگرچه هنوز بخش‌هایی از دیدگاه‌های کارشناسی جامعه در ارتباط با جنگ در صدا و سیما غایب است اما در مجموع می‌توان

گفت وضعیت نسبتاً بهتری در مقایسه با جنگ ۱۲ روزه داریم؛ بویژه اینکه س‌وی مرز دیگر محتوای رسانه‌ای تولید نمی‌کنند بلکه آنچه تولید می‌کنند، داده‌های جنگ روانی برای تضعیف موقعیت حریف است، گفت: «آنها سیستمی را تولید می‌کنند تا با ضعیف کردن مردم ایران بتوانند از آنها انتقام بگیرند که چرا به خیابان نیامدید!

چرا مردم آنگونه که بیگانگان فکر می‌کردند، عمل نکردند! حالا که این انتظارات برآورده نشده است، به جای اینکه خودشان را ادیت کنند، درصدد حذف کردن مردم و خارج کردن آنها از روزنامه نگار پیشکسوت با تأکید بر اینکه رسانه‌های فارسی زبان آن سوی مرز دیگر محتوای رسانه‌ای تولید نمی‌کنند بلکه آنچه تولید می‌کنند، داده‌های جنگ روانی برای تضعیف موقعیت حریف است، گفت: «آنها سیستمی را تولید می‌کنند تا با ضعیف کردن مردم ایران بتوانند از آنها انتقام بگیرند که چرا به خیابان نیامدید! چرا مردم آنگونه که بیگانگان فکر می‌کردند، عمل نکردند! حالا که این انتظارات برآورده نشده است، به جای اینکه خودشان را ادیت کنند، درصدد حذف کردن مردم و خارج کردن آنها



برش

از دستور کار هستند و به «اتاق جنگ

روانی» دشمن که در ارتش‌ها علیه ارتش و نیروهای مسلح حریف استفاده می‌شود، تبدیل شده‌اند.»

عضو شورای اطلاع‌رسانی دولت چهاردهم در تحلیل علت گسترش جنگ روانی از سطح رسانه‌ها به مقامات سیاسی مانند وزیر جنگ آمریکا گفت: «قتی در افکار عمومی موازنه جنگ‌های روانی به سود تهاجم‌پذیر یا مظلوم یعنی طرف ایرانی در حال شکل‌گیری است، زلزله‌ها به ویژه وزیر جنگ ایالات متحده آمریکا ناچار هستند برای برقراری موازنه وارد عمل شوند، منتها پاسخ خود را از مقام‌های ایرانی دریافت می‌کنند و این مقامات با آگاهی از وضعیت حریف و اعمالی خاص می‌شوند و به مثابه تصمیم‌گیرنده، واکنش نشان می‌دهند.»

وی ادامه داد: «مثلاً هنگامی که وزیر جنگ آمریکا می‌گوید مقام‌های ایرانی از ترس جانشان به پناهگاه رفته‌اند، ساعتی بعد س‌ران کشور از رئیس‌جمهوری تا رئیس پلیس بدون محافظ به خیابان‌ها می‌آیند و با مردم عکس می‌گیرند، در حالی که برای سرشان اجازه تعیین شده است! واکنش‌هایی از این دست منجر به آبروریزی بیشتر برای مقام‌های آمریکایی از جمله وزیر جنگ آنها می‌شود؛ زیرا مردم در رسانه‌های گروهی آمریکا می‌پرسند «ای وزیر جنگ کجا درس خوانده و اصلاً چگونه این حرف‌ها را می‌زند، آیا از حوزه حریف و آنچه در خیابان‌های تهران می‌گذرد، اطلاعاتی ندارد؟!»